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CERTIDÃO 

LEGISLATURA 2017/2020 

28ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio do ano 2017 (dois mil e dezessete) pontualmente às 15 

horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede da Câmara Municipal de 

Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 217, Centro, reúne-se em Sessão 

Ordinária, sob a Presidência do Vereador Glêdson Lima Bezerra (PMN); Secretariada pelos 

Vereadores, Cap. Antônio Vieira Neto(PEN), e José Adauto Araújo Ramos(PSC); Contando com a 

presença dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra(PEN), Cícero José da Silva(PPL), Cícero Claudionor 

Lima Mota(PMN), Jacqueline Ferreira Gouveia (PRB), José Barreto Couto Filho (PPS), José David 

Araújo Ramos(PEN), José Nivaldo Cabral de Moura (DEM), Luciene Teles de Almeida(PDT), José 

Tarso Magno Teixeira da Silva(PRP),  Márcio André Lima de Menezes(PDT), Paulo José de 

Mecedo(PMDB), Rita de Cássia Monteiro Gomes(PDT),  Rubens Darlan de Morais Lobo(PMDB) e 

Valmir Domingos da  Silva(PPS). Anotada a ausência e com faltas justificadas dos Vereadores 

Damian Lima Calú(PRTB), Domingos Sávio de Morais Borges(PPS), Francisco Demontier Araújo 

Granjeiro(PPL) e Rosane Matos Macedo(PPS). Feita à chamada  o Senhor Presidente, invocando a 

proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero declara aberta a presente Sessão, de início 

pergunta se tem algum Vereador que deseja que as Atas das sessões realizadas dias 11 e 16 de 
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maio do fluente ano, sejam lidas no todo ou em parte e não havendo manifestação por parte de 

nenhum Vereador, submete a votação do plenário, sendo aprovadas por unanimidade, uma cópia 

das referidas Atas antes havia sido encaminhadas para os e-mails dos parlamentares.  Logo após 

autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura do expediente que consta das correspondências: 

Ofícios dos Vereadores Damian de Firmino, Demontier Agra, Domingos Borges e Rosane Macedo, 

justficando suas ausências nesta sessão; Ofício n° 361/2017 do Procurador Geral do Município 

Bernardo de Oliveira Neto, em atenção ao Ofício n° 841/2017 de autoria do Vereador Tarso 

Magno, referente reivindicação de ações que fortaleçam a atuação da Defensoria Pública Estadual 

no nosso município; Ofícios n°s 57, 331, 332, 333 e 335/2017 da Secretária de Educação Maria 

Loureto de Lima, em atenção aos Ofícios n°s 1028, 1006, 563, 312/2017 de autoria dos edis 

Glêdson Bezerra, Jacquline Gouvéia, Tarso Magno, Demontier Agra,  que trata do problema d’água 

na EMEI Irmã Ana Maria Terezinha, localizada na Vila Nova; do Programa de Alimentação Escolar; 

da realização de concurso público para preenchimento de vagas da educação; sobre a designação 

de cuidadores para alunos com necessidades especiais e recuperação da quadra de esporte da 

Escola Zila Belém, localizada no bairro Triângulo; Ofícios n°s 597 e 586/2017 da Secretária de 

Desenvolvimento Sociale Trabalho, Isabela Geromel Bezerra Menezes, em resposta aos Ofícios n°  

944/2017 de autoria do Vereador Preto Macedo e de n°  1073/2017 de autoria da Vereadora 

Jacqueline Gouveia, no que tange a composição dos centros de Referência da Assist~encia Social – 

CRAS e sobre a demanda do Serviço de Proteção e Atendimento Especializado à Família e 

Individuos – PAEFI e ao Serviço de Abordagem Social,ambos localizadas no  CREAS; Ofício n° 

59/2017 da Secretária de Educação Maria Loureto de Lima e do Coordenador Administrativo e de 

Controle, Carlos Renato Miranda, fazendom referência ao Ofício n° 1043/2017 de autoria do 

Vereador Tarso magno, que trata da precariedade da merenda escolar servida em algumas escolas 

do município, citando a EEF Mário Bem,e que não é compatível com a realidade, anexo, 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 

 Telefone (088) 3511-1976  

3 

 

encaminha cópias das licitações (em mídia digital e das notas fiscais da merenda escolar adquirida 

em 2017; e o Ofício n° 60/2017 em resposta ao Ofício n° 1105/2017  também de autoria do 

Vereador Tarso Magno, prestando informações com relação às convocações para as vagas 

existentes para os participantes do processo seletivo, inclusive, no tocante ao cargo de 

cuidadores; Ofício n° 225/2017 do Presidente da assembleia Legislativa Deputado José 

Albuquerque, em reposta ao ofício n° 328/2017 encaminhando em anexo, cópia dos documentos 

que ambasaram a discussão e aprovação do Projeto de lei n° 230/2016 de autoria do Vereador 

Tarso Magno, subscrito por alguns edis, que descreve os limites intermunicipais relativos aos 

municípios do Estado do Ceará, apresentando as informações em conjunto com  documentos 

carreados pelo IBGE/IPECE;  Ofícios n°s 948 a953/2017  da Secretária de Saúde Maria Nizete 

Tavares Alves, em repostas aos Ofícios n°s 909, 1063, 899e 1024, 1056, 1082/2017 de autoria dos 

edis, Tarso Magno, David Araújo,Rosane Macedo, Damian de Firmino, prestando informações 

acerca das solicitações dos ofícios acima enumerados;  Ofícios n°s 03,12, 13 e 266, 1278 a 1281, 

1283 a 1296/2017 da Secretária Municipal de Infraestrutura,  Gizele de Menezes Bezerra Lima, em 

atenção aos Ofícios n°s 907, 1064, 1015, 999, 1019, 995, 941, 921, 1066, 1054, 1020, 1037, 1036, 

945, 891, 1065, 1027, 1025,996,1095,1092, 1088/2017,  de autoria dos Vereadores Tarso Magno, 

David Araújo,Demontier Agra, Glêdson Bezerra, Rosane Macedo, Auricélia Bezerra,  Adauto 

Araújo, Paulo Macedo, Domingos Borges,  Rita Monteiro e Valmir Domingos, prestando 

informações acerca dos ofícios acima epigrafados; Ofícios n°s  72 a 83/2017 do Diretor Geral do 

DEMUTRAN, em resposta aos Ofícios n°s  268,571, 722, 1100, 1002, 572, 994, 9351023, 981982, 

1111/2017 de autoria dos edis, Nivaldo Cabral, Rita Monteiro, Tarso Magno, Preto Macedo, 

Aninha Teles,  Damian de Firmino e José Barreto, sobre instalação de sinalização semafórica, , 

sinalização vertical e horizontal, e instalação de lombada  física; Ofício n° 207/2017 do Secretário 

Municipal de Esporte, Juventude e Cultura, Luciano dos Santos Bazílio, em resposta ao Ofício n° 
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1089/2017 de autoria do Vereador Preto Macedo,  referente solicitação de dotar a quadra da 

Praça do CC no Bairro João Cabral, de itens básicos como redes na lateral e nas traves;  Ofícios n°s 

13 e 59/2017  do Superintendente Aluisio Almeida Santos e do Diretor Geral Andre da Silca Costa 

do IMEGI e Hospital e Maternidade São Lucas, em resposta  aos Ofícios n°s 1082, 1085  e 

1121/2017 de autoria dos edis, Damian de Firmino e Cap. Vieira Neto,  prestando esclarecimentos 

sobre o Instituto Médico de Gestão Integrada – IMEGI que firmou contrato de Gestão n° 

2016.13.18.01 com o Município de Juazeiro do Norte, cujo objeto é contratação de entidade de 

dieito privado sem fins lucrativos, qualificada como Organização Social na área de atuação de 

atenção em saúde, no âmbito municipal, para a gstão, operacionalização e execução dos serviços 

de saúde no Hospital e Maternidade São Lucas e na Unidade de Pronto Atendimento – UPA 

Limoeiro (cópia anexa);  Ofício n° 009/2017 do Presidente do Conselho Municipal de Educação 

José Marcondes Macedo Landim, em resposta ao Ofício n° 1030/2017 de autoria do Vereador 

Glêdson Bezerra, prestando informações com base nos dados do CENSO 2016, o total de alunos 

matriculados nas escolas municipais de Juazeiro do Norte com necessidades especiais;Ofício n° 

Rosilene Rodrigues Alencar, em resposta ao Ofício n° 1209/2017 de autoria da Vereadora Rosane 

Macedo, referente ao controle de zoonoses que realiza capturas e recebe animais doentes e 

juntamente com o Núcleo de Controle de Endemias, localizado no mesmo prédio; Ofício n° 

73/2017 do Secretário de Desenvolvimento Econômico Michel Oliveira Araújo, parabenizando a 

iniciati da audiência conjuntas realizadas como os municípios de Barbalha e Crato em prol da 

saúde do Cariri, e nesse contexto, sugere considerando a situação do Aeroporto Regional do Cariri, 

que se realize a próxima audiência conjunta em favor desse equipamento de suma importância 

não só para o desenvolvimento local, mas para todas as cidades que compõe essa Regiãio; Ofício 

n° 01/2017 do Coordenador do Curso de Medicina Veterinária Guilherme de Lira Sobral Silva,  da 

Faculdade de Juazeiro do Norte, FJN, em atenção ao Ofício n° 1186/2017 de autoria da Vereadora 
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Jacqueline Gouveia, agradecendo pelas congratulações e reafirmando a parceria com as 

associações de defesa dos animais de Juazeiro do Norte. A Casa recebe os seguintes convites: do 

Coordenador do Projeto Cidades em debate da Universidade Federal do cariri,  convidando para 

participar do lançamento do projeto Cidades em Debate, que acontecerá no dia 25 de maio de 

2017, às 19 horas, no mini-auditório da UFCA/Campus Juazeiro do Norte;  Da FAP – Faculdade 

Paraiso, convidando para participar do Seminário “Mandato Parlamentar e Controle Popular” a ser 

realizado no auditório da Faculdade Paraiso do Ceará – FAP, na cidade de Juazeiro do Norte, no dia 

31 de maio de 2017, a partir das 18 horas, com a programação anexa;  e o convite da A Mostra 

Cientifica do cariri – MOCICA, em sua segunda edição, que acontecerá no período de 28 de agosto 

a 1° de setembro de 2017, no IFCE – campus Juazeiro do Norte. Foi lido na integra o Ofício do Líder 

do Prefeito Vereador Darlan Lobo, endereçado ao Sr. Presidente deste PodeR, solicitando que seja 

devolvida a matéria referente a Mensagem n° 004/2017 que trata da nova estrutura funcional da 

Administração Municipal, cria órgãos, cargos e funções, estabelecendo os respectivos níveis 

ocupacionais, remuneração, hierarquia e adota outras providências., para fins de que citada 

proposição possa sofrer as imprescindíveis alterações em face das incongruências verificadas de 

ordem formal e material. Depois de lido o Sr. Presidente autoriza a Secretária passar às mão do 

Lider do Governo Municipal a Mensagem n° 04/2017 o projeto de lei acostado, conforme 

solicitado. Pela ordem o Vereador Darlan Lobo, informa a seus pares que a solicitação de 

devolução da matéria acima citada, o pedido foi de acordo com sua Excelência o Prefeito 

Municipal.  Sequenciado a Secetária da Casa é autorizada a fazer a leitura dos requerimentos 

apresentado por escrito:  deautoria do Vereador Claudionor Mota e em nome da Casa, que a 

presente Sessão seja encerrada com um minuto de silêncio em homenagem póstuma pelo 

falecimento do Ilustre Empresário Humberto Norões Mota, ocorrido recentemente, o mesmo é o 

genitor do médico Dr. Robério Mota, e que seja expedido Ofício externando as nossas 
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condolências à família do saudoso extinto; de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra e em nome 

da Casa, seja observado um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo falecimento do Sr. 

Rsimundo Luiz Alves, aos 101 anos de idade, o mesmo é irmão de J. Rodrigues faleceu no dia 

ontem, seja expedido Ofício externando as nossas condolências a família do saudoso extinto; de 

autoria da Vereadora Rita Monteiro, requerendo: I. que seja enviado Oficio ao Sr. Prefeito 

Municipal, com cópia  Secretária de Infraestrutura, solicitando se digne construir um abrigo com 

cobertura para ônibus defronte o  Cariri Garden Shopping, pois, são constantes as reclamações 

dos usuários de ônibus que ficam expostos ao sol e a chuva. II.   Que seja enviado Ofício aos Srs.  

Secretários  de Infraestrutura e Meio Ambiente e Serviços Públicos, solicitando a iluminação e 

calçamento da Rua José Soares Caetano entre as Ruas Luiz Soares e a Tereza Maria de Jesus, no 

Bairro São José; III. Expedir Ofício a Sra. Secretária de Saúde do Município, solicitando se digne 

urgentemente providenciar médico e medicamentos  para o PSF 59 no BNairro Salesiano, pois, os 

moradores daquele populoso bairro estão prejudicados por falta do atendimento médico, 

indispensável para os mesmos; IV. Que seja enviado Ofício ao Sr. Secretário  de  Meio Ambiente, 

solicitando se digne viabilizar com urgência a colocação de uma Bomba d’água  que encontra-se 

queimada na Praça Padre Cícero, pois, a referida bomba é indispensável para regar as plantas 

daquela praça, para manter a praça bem arborizada e com seus jardins; Que seja enviado Oficio a 

Secretária Municipal de Infraestrutura, solicitando o asfalto da Rua Rafael Malzone ao lado do Tiro 

de Guerra, no Bairro Triângulo, a referida artéria dá acesso ao Atacadão, seria ótimo porque sairia 

no Bairro São José, sem precisar ir pelo DETRAN; de autoria da Vereadora Rosane Macedo, 

coautor Glêdson Bezerra, requerendo: I. Que sejam enviados Ofícios ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, extensivo a Secretaria Competente,  desenvolva uma campanha educativa com 

a finalidade de coibir a prática da pichação no município; II. Seja expedido Ofício ao Sr. Prefeito 

Municipal, solicitando se digne junto a Secretaria de Esportes e Juventude, analisar a possibilidade 
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de fazer um estudo sobre a viabilidade de disponibilizar um terreno público para a construção de 

pista de atletismo; III. Que seja expedido Ofício ao Sr. Secretário Municipal do Meio Ambiente, 

solicitando se digne  urgentemente a capinação, limpeza geral e podar as árvores das Ruas: 

Ladislau Arruda Campos, principalmente esquina com o Mercantil Esaú, das Orquídeas em toda 

extensão, Maroli Gomes, Cecília Meireles, da Imprensa, das Acácias, das Laranjeiras, da Cecília 

Meireles, Maria Cornélio de Lira, em fim as ruas do Bairro Antônio Vieira, que está se aproximando 

ao meio fio, e não possui ninguém que queira podar por que não pode jogar as galhas em terrenos 

baldios, a rua por traz do Centro de Ressocialização José Bezerra, está coberta de mato e lixo; IV. 

Expedir Ofício ao Sr. Secretário de Infraestrutura, solicitando viabilizar a recuperação de  grande 

quantidade de buracos existentes em toda extensão da Rua Augusto Dias, do Bairro Novo Juazeiro 

até o Bairro Professora Geli de Sá Barreto, e demais ruas daquele bairro, que possam recuperar 

com a máxima urgência possível o calçamento em pedra tosca da citada rua, bem como promover 

o seu asfaltamento e a reposição de lâmpadas queimadas; de autoria do Vereador Demontier 

Agra, subscrito pelo Vereador Glêdson Bezerra, requerendo: I. O envio de Ofício a  Secretaria 

municipal de segurança que volte a funcionar o sistema de monitoramento por câmeras  instalado em 

pontos estratégicos da cidade que está a alguns meses desativado. Vale salientar que, o sistema de 

monitoramento por câmeras é de longo alcance e tem giro de 360 graus em ruas estratégicas e na 

saída da cidade. Com esses equipamentos, são possíveis a identificação de uma moeda em uma 

determinada rua do centro, devido seu alcance de até 800 metros. Só para ter uma idéia, a câmera 

instalada entre a Avenida Castelo Branco e a Rua Padre Cícero, registra imagens de dentro do 

Ginásio Poliesportivo, para tanto precisamos que este sistema volte a funcionar para auxiliar a 

Polícia Militar, Demutran e Guarda Civil; II. Enviar Ofício ao Departamento Municipal de Trânsito – 

Demutran com cópia para o gestor municipal que veja através de estudos técnicos, deixar a Av. 

Virgílio Távora sentido único a partir da Av. Humberto Bezerra até o Av. Manoel Coelho e deixar 
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sentido único a Rua Profª Cícera Germano para desafogar o trânsito naquela localidade; III. Requer 

da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos que faça a capinação, poda de algumas 

árvores e limpeza das seguintes  ruas: Rua Paulo Alexandrino Requer que seja encaminhado ao 

Demutran oficio solicitando um estudo para colocar uma LOMBADA (Redutor de Velocidade) na 

Rua Dom Pedro II, 1569 (Entre a Rua Epitácio Pessoa e Rua Campos Elísios no bairro Franciscanos). 

A localidade solicitada fica de frente a Igreja Assembleia de Deus- Templo Central; IV. que seja 

encaminhado ao Demutran oficio solicitando um estudo para colocar uma Faixa de Pedestre na 

Rua Martins de Souza,  Nº 80 Bairro Frei Damião. A citada localidade possui uma escola infantil. 

JUSTIFICATIVA: Os pais de alunos daquela escola estão reclamando que demoram em torno de 40 

minutos tentando atravessar a citada via que é mão dupla devido o alto fluxo de veículos; V. que 

seja encaminhado ao Demutran Oficio solicitando um estudo para colocar uma lombada, (Redutor 

de Velocidade) na Rua Dom Pedro II, 1569 (Entre a Rua Epitácio Pessoa e Rua Campos Elísios no 

bairro Franciscanos); V. que seja encaminhado ao Demutran oficio solicitando um estudo para 

colocar uma Faixa de Pedestre na Rua Martins de Souza, Nº  80, Bairro Frei Damião. Logo após 

foram apresentados os requerimentos verbais:  de autoria do Vereador Cap. Vieira Neto, refere-se 

a um  tema muito polêmico que tem deve ser alvo de  discussão bem mais apurada e que precisa  

de vários encaminhamentos por parte da  Câmara Municipal ao Poder Executivo, a Assembleia 

Legislativa e até do próprio Governador do Estado, por que se trata de  uma questão que está 

afligindo muitas pessoas aqui na cidade  de Juazeiro do Norte, que é a repercussão da mudança da 

velocidade na questão do avanço de semáforo, que está causando um grande prejuízo a 

população Caririense, onde existem pessoas  que ao chegar em casa, verificou-se ter 20  multas, o 

que mudou repentinamente e várias pessoas estão pedindo ajuda do poder públio, por que houve 

essa mudança sem aviso e sem campanhas, causando prejuízo a população. O requerimento  

deste edil, é  para o Diretor do Demutran,  para que veja a questão dentro do município e ao 
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Secretário de Segurança do município, da possibilidade de fazer uma campanha e que a partir das 

22 horas, ficasse só o sinal Amarelo piscando, como tem nos grandes centros que é o de 

advertência, a pessoa vem diminuir a velocidade não vem carro passa, para disciplinar essa 

questão, e se disciplina  educando e  não penalizando,  pois, a penalização é a última forma,  e 

aqui tem que se ver essa  a questão das multas do Detran, principalmente os motoristas que 

foram ao Crato, a Barbalha, e que foram flagrados por aqueles fotos Sensores depois das 22 horas,  

que cabe ao Detran anular essas multas, e as multas do município cabe ao Diretor do Demutran 

fazer esse cancelamento, agora, no Estado precisa que seja o Detran. Portanto, o requerimento 

que apresenta  é ao Diretor do Demutran, para que veja essa questão dessa campanha e a partir 

das 22 horas, fique só o sinal amarelo piscando, e as multas que foram feitas na madrugada no 

avanço de sinal  sejam todas canceladas, independente da velocidade, e também, esse mesmo 

requerimento ao Diretor do Detran do Estado,  para que veja todo  esse questionamento junto ao 

Deputado Estadual Dr. Santana que é do Cariri,   e junto ao Presidente da Assembléia,  que 

também, possa ver essa questão, marcar uma Audiência com o Diretor do Detran do Ceará, para 

resolver essa situação, que  o Dr. Santana,  agende uma reunião com o Diretor do Detran, para 

que   juntos  uma  representação da Câmara Municipal,  ir  a Fortaleza  e com o Deputado Santana 

participar  dessa audiência, a fim de que seja debatido esse assunto. Requer outrossim,  que o 

Diretor do Demutran, e o Prefeito Municipal,  cancele essas multas e que a população não seja 

prejudicada, já estamos  vivendo  uma crise e a pessoa que pagar  15 a 20 multas, isso  é 

inaceitável, uma mudança de comportamento de um órgão de trânsito sem um aviso e sem  uma 

Campanha Educacional, pois, da forma que está não é possível ser penalizado os usuários; 

Coautores, Rita Monteiro, Jaqueline Gouveia, Valmir Domingos e em nome da Casa; de autoria do 

Vereador Daved Araújo, sabe-se que  na Casa o dever do Vereador é de fiscalizar e de reivindicar, 

e também, tem  que se ter a humildade de parabenizar quando preciso. Então pede que seja 
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enviado Ofício ao Secretário de Meio Ambiente, Luiz Ivan e para o Prefeito Zé Arnon,  

parabenizando-os pela  captação e a limpeza que está sendo feita nos bairros, como  Betolândia, 

Novo Juazeiro e Tiradentes,  a Avenida Castelo Branco, está ficando de primeira qualidade; 

Coautores, Darlan Lobo,  Auricélia Bezerra e Marcio Joias e em nome da Casa; de autoria do 

Vereador Adauto Araújo , considerando, à  entrega das casas no Bairro Betolandia, o fluxo de 

veículos naquela localidade aumentou muito, fez um requerimento há 15 dias  pedindo ao Senhor 

Prefeito, para que o mesmo fizesse a camada asfáltica da Rua Augusto Dias, iniciando na Rua 

Manoel Coelho até a entrada do Conjunto Minha Casa Minha Vida. Então,  que seja enviado Ofício 

ao Senhor Prefeito Municipal com cópia para a Secretária da SEINFRA,  para quê  no final do Minha 

Casa Minha Vida, viabilize estudo para a compra de um terreno baldio e  que a prefeitura fizesse 

esse estudo a fim  de esse terreno seja emendado com a Travessa Assis Feitosa, pois, assim, abriria  

mais uma rua, melhorando o trafego dos moradores daquela localidade; Coautores, Gledson 

Bezerra,Capitão Vieira, Auricélia Bezerra, em nome da Casa a  pedido do Vereador Márcio Joias; de 

autoria do Vereador José Barreto, que seja enviado Ofício ao Presidente do PPS Municipal, 

Regional e Nacional, parabenizando o partido do qual este edil pertence e tem quatro Vereadores 

aqui na Casa, o líder do partido não se encontra no momento na sessão por que ia consultá-lo, e 

caso o mesmo  não concorde o fará individualmente,  parabenizando o Presidente do PPS,  por ter 

se afastado dessa corja de ladrão de Brasília,  que estão envergonhando o país e fica muito 

satisfeito em pertencer ao partido que não comunga com essa ladroagem  do Distrito Federal.  

Para corroborar o Vereador Valmir Domingos, pede  coautoria no requerimento do Vereador José 

Barreto, e afirma que certamente não vai haver objeção por parte do Presidente do partido em 

concordar com essa solicitação; de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra,  enviar Ofício ao 

Diretor do Demutran  José Pedro Cipriano, parabenizando pelo o trabalho que  está fazendo à 

frente do Demutran de Juazeiro do Norte, como também,  que o mesmo mande refazer a pintura 
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de todas as lombadas de Juazeiro e  acender as faixas de pedestres, assim como, acender os 

postos de mototáxi,  que estão todos apagados,  facilitando assim, o trânsito de nossa cidade; 

Coautores, Marcio Joias,   Rita Monteiro, Jaqueline Gouveia, Valmir Domingos, José Barreto; de 

autoria do Vereador Márcio Joias,  seja enviado Ofício para a Secretaria de Infraestrutura, com 

cópia para o Prefeito Municipal, para que o mesmo dê atenção ao Bairro Novo Juazeiro, 

principalmente a 3ª e 4ª etapas, pois, as ruas estão esburacadas e algumas ruas interditadas. 

Então pede que a Secretaria visite o Bairro Novo Juazeiro e veja como é que está a situação do 

mesmo; Coautor Cap. Vieira. Para corroborar o Vereador Darlan Lobo,  informa ao  Vereador 

Márcio Joias, que a operação tapa-buraco na 3ª etapa do novo Juazeiro foi concluída totalmente, e 

a parte do Tiradentes foi parada, mas, reinicia os trabalhos  na próxima semana Neste azo, o Sr. 

Presidente Gledson Bezerra, informa que durante os requerimentos verbais não cabe discussão,  

mas fica feio o registro; de autoria do Vereador Claudionor Mota, este edil esteve  em Fortaleza  

semana passada como  falou  aqui na Casa antes de viajar, juntamente com o Secretário do 

Turismo desta cidade, onde estiveram no Palácio da Abolição,  na Casa Civil conversaram com o 

Dr. Eduardo, onde a verba está alocada na Secretaria de Turismo e Assembleia Legislativa, e que 

gostaria, de informar aos pares e a população de Juazeiro aqui presente, que conseguiram a 

emenda parlamentar  desde  há muito tempo, para fazer o monumento na Praça Padre Cícero, e 

que conseguiu a verba, a Prefeitura vai entrar com a participação de R$ 8000, (oito mil reais) mais 

ou menos  de contrapartida e o dinheiro já está sendo transferido para a  Secretaria de Turismo,  

espera que a Secretaria faça o trâmite legal, como foi solicitado para que essa verba seja locada  o 

mais rápido possível, pois, já está liberada na Casa do Civil, através do Dr. Eduardo. Como também, 

que  seja  enviado Ofício parabenizando ao Deputado Estadual Bruno Pedrosa, o qual  os deu total 

apoio em seu gabinete e parabenizá-lo pelo seu empenho por ter lutado juntamente com este 

Vereador por essa emenda; Coautores,  Gledson Bezerra e Adauto Araújo; de autoria da 
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Vereadora Jacqueline Gouveia,  seja enviado Ofício a Secretaria de Segurança e ao Demutran, 

informando que no bairro Timbaúba mais precisamente na Rua Manoel Coelho Alencar, além de 

muita sujeira e mato que precisa que a  SEMASP  faça uma limpeza e a retirada do mato. Como 

também, que o Demutran construa algumas lombadas,  por que os carros estão rodando com 

muita velocidade podendo ocasionar acidentes, trata-se de uma rua que tem muitas crianças,  a 

Rua Manoel Coelho no bairro Timbaúba e também, foi procurada por moradores do Novo Juazeiro 

que  nas imediações da Igreja Menino Jesus de Praga, seja intensificado, principalmente quando 

tiver acontecendo a missa, pois, alguns motoristas não estão respeitando as vagas de garagens, 

estão estacionando seus carros e isso está causando alguns problemas com os moradores que 

querem que o Demutran intensifique a fiscalização do trânsito naquele local; Coautores, Rita 

Monteiro, Glêdson Bezerra, Capitão Vieira e Auricélia Bezerra; de autoria da Vereadora Rita 

Monteiro, seja enviado Ofício  para o Setor de Transporte Escolar, a pessoa responsável, esta 

Vereadora foi procurada por vários professores, funcionários que trabalham em localidade longe 

da sua residência, que geralmente  iam  no ônibus do transporte escolar, mas, agora foram 

vetados, não podem mais andar no refeido ônibus e  que foi procurada por uma funcionária que 

reside no Amara Coelho, que disse  está pagando R$ 8,00 (oitoreais) de passagens por dia, por 

pegar dois ônibus e ainda pega uma moto para ir até o Salesiano trabalhar. Então, gostaria de 

saber da pessoa responsável, que dê uma  justificativa por que foi retirado os professores e 

funcionários,  que seja enviado Oficio em caráter de urgência, as pessoas estão sendo 

prejudicados, não estão recebendo dinheiro e estão gastando para poder trabalhar; de autoria do 

Vereador Valmir Domingos, pede que seja registrada a presença do seu amigo Vicente, suplente 

de vereador que hoje está  prestigiando esta Casa. Requer que seja enviado Ofício ao Secretário 

Municipal de Meio Ambiente, Luiz Ivan, para que o mesmo mande uma resposta a respeito da 

limpeza do Cemitério São João Batista, pois, já está com 30 (trinta) dias que fez essa solicitação e 
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ainda não obteve resposta, não foi feito a limpeza do referido cemitério e nem construíram o 

muro que caiu. Por essa razão, pede que o mesmo  mande uma resposta de quando iniciará 

aquela obra ou se será feita.; de autoria do Vereador Gledson Bezerra, apresenta requerimento no 

mesmo sentido do que foi proposto pelo Vereador Adauto Araújo, tendo em vista,  que na última 

sexta-feira foi inaugurada e  entregues as 781 casas do Conjunto Habitacional São Sebastião I e II,  

e  que o mesmo assunto se falou em administrações passadas quando da  inauguração dos outros 

conjuntos habitacionais da Betolandia e do Tenente Coelho, que é exatamente o Conjunto  

Manoel Santana da  Betolandia, ou seja, de acordo com o que foi imaginado para esse programa 

Minha Casa Minha Vida, os municípios e o Estado também tem que entrar com as suas devidas 

contrapartidas para que não ocorra o chamado fenômeno da favelização. Esse termo foi usado  

pelo então Presidente Lula, e se analisar o que vem acontecendo na cidade de Juazeiro do Norte,  

por ocasião da construção  desses conjuntos habitacionais se encaminha para isso,  por que não 

temos à disposição dos conjuntos habitacionais, PSF, escola, creche,  não temos equipamentos 

públicos que venham a servir aquela quantidade de pessoas que de uma hora para outra, passam 

a conviver naquela localidade. Durante a inauguração este edil foi procurado por várias pessoas 

que residem no conjunto Habitacional Manoel Santana, todas reclamando da falta de 

atendimento do PSF, que  não tem estrutura ou por que era considerado como area  descoberta, 

assim como, em relação a  falta de vagas nas creches e nas escolas. Então, requer seja enviado 

Ofício parabenizando o Governo Federal  pela inauguração dessas casas,  é bem verdade depois de 

muita luta,  e,  cobrar do Governo do Estado do Ceará e da Prefeitura Municipal, que dêem as suas 

devidas contra partidas no sentido de construir esses equipamentos públicos, por que do 

contrário, se tornará realmente favela, um conglomerado de família de casas, sem a mínima 

estrutura. Se for da anuência do Plenário gostaria de aprovar esse  requerimento nesse sentido,  

encaminhando aos entes competentes, Estado, Governo do Estado, Secretaria do Estado e 
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Prefeitura Municipal; Coautores, Valmir Domingos, Rita Monteiro e em nome da Casa. Os 

requerimentos apresentados por escrito e verbal, são deferidos pela Presidência, depois de 

submetidos a apreciação do plenário que aprova por unanimidade, uma cópia fica arquivada na 

pasta individual dos requerentes. A Secretária da Casa é autorizada a fazer o encaminhamento a 

quem de direito. Em seguida o Sr. Presidente, verificando que nenhuma matéria está dando 

entrada na Casa, nenhum projeto está sendo devolvido das Comissões Tecnicas, anuncia o grande 

expediente, e veirificando também que não há nenhuma inscrição dos Vereadores na Tribuna, 

faculta a palavra por cinco minuto, dela inicialmente fazendo uso o Vereasdor Adauto Araújo, para 

informar que recebeu um  telefonema da Procuradoria, que amanhã serpa realizada em Fortaleza 

uma reunião para tratar dos limites territoriais do município, no caso  apresentam proposta que se 

apresente para esta casa, para discutir com a sociedade de Juazeiro. Então, gostaria que o Sr. 

Presidente, nomeasse uma Comissão formada por três ou quatro Vereadores para viajar a Capital 

Cearense, para participar dessa audiência  quarta e quinta-feira  na Assembléia Legislativa. O Sr. 

Presidente, atendendo a solicitação de imediato nomeia o requerente Vereador Adauto Araújo, a 

Vereadora Auricélia Bezerra,  que já tinha manifestado o desejo de participar e com a devida 

aprovação do plenário, até por que já tem se engajando nesse tema, os Vereadores Darlan Lobo,  

Márcio Joias, se recusando de participar por motivo superior o Vereador Darlan Lobo, sendo este 

substituído pelo Vereador Cicinho Cabeleireiro. Pel aordem o  Vereador Cap. Vieira Neto, pede  

aos Vereadores que  irão viajar que o represente, uma vez que foi o primeiro a ir  nessa viagem 

para tratar desse tema, mas, agora não pode participar, por que amanhã  tem alguns 

compromissos pessoais para resolver, e ao mesmo tempo, pede que a  Comissão designada 

abordem esse assunto que hoje traz a esta Casa, principalmente, ao Deputado Dr. Santana e aos 

demais Deputados para ver essa questão das multas,  por que com essa mudança de 

posicionamento  do Detran, com certeza atingiu  todos os municípios do Ceará  e a Assembléia 
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Legislativa é a representação de todo o Ceará,  tem Deputado de várias regiões e com certeza esse 

pleito já deve ter chegado a alguns Deputados,  que marque essa audiência com o Diretor do 

Detran do Ceará, para que essas multas sejam anuladas,  por que referidas multas são injustas, 

desleal e covarde para este que lhes fala, isso é uma  arrecadação de dinheiro, é uma indústria de 

multa de forma errada e se essa sua fala através da imprensa chegar ao Sr. Governador, que o  

mesmo se posiciona a respeito disso,  por que o que era permitido até ontem, hoje não é 

permitido, sem uma divulgação, sem uma informação, sem nada que venha trazer o conhecimento 

da população, aqui no município o próprio Departamento de Trânsito, o Diretor tem essa 

competência de fazer anulação, por que o próprio  Código de Trânsito dar essa competência, pode 

anular essas multas, cabe ao Poder Público dar uma resposta, um esclarecimento a população,  e 

os que representam o povo de Juazeiro,  estão nos cobrando para que  possa ir atrás de  defender 

os direitos do Povo. Acha que essa Casa deve se posicionar nesse sentido, por que é uma 

aberração o que o Departamento de Trânsito tanto do município, como do Estado estão fazendo. 

Portanto, Senhor Presidente, já tem essa comissão que vai a Fortaleza amanhã tratar dos limites 

territoriais, que levem a súplica deste edil. Em outro momento, gostaria que o Sr.Presidente,  

encaminhasse a Fortaleza para que após o Deputado Doutor Santana e o Deputado que queira 

ajudar nessa questão, marcar uma audiência com o Diretor do Departamento de Trânsito do 

Estado, para que possam debater essa questão e dar esclarecimento a população se vai 

permanecer, que justifique por que é que vai permanecer e anule as passadas por que a 

população foi pega de surpresa e está sendo penalizadae isso é inadmissível. Num aparte o  

Vereador Márcio Joias, concorda com o Vereador Cap. Vieira, pois, não fizeram nenhum tipo de 

campanha, mas, o que passaram para este edil é que de 22 horas até às 6:00 h da manhã,  

passando com 30 km, não está sendo multado, segundo informação do Diretor do Demutran, e 

que essas multas estão acontecendo por parte do Estado, e não por parte do Demutran, é o que 
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foi  repassado e concorda com o colega, que não foi feito nenhum tipo de campanha, e que 

portanto, essas multas são ilegais, por isso, é melhor ir in loco ao Demutran,  averiguar para 

depois fazer as conclusões. Continuando o Vereador Cap. Vieira Neto, disse, que esses 

Departamento deve informar a população o por quê dessas mudanças,  a população está 

cobrando, tem cidadão que  recebeu de 15 a 20 multas, estão passando por uma aflição, 

principalmente na surpresa de chegar em sua casa e ver essas notificações. Num aparte o 

Vereador  Adauto Araújo, parabeniza o Vereador Cap. Vieira pelo tema, e disse que vendeu um 

carro e ainda não transferiu do seu nome e recebeu na sua casa duas multas de forma ilegal, pois, 

foi averiguar com o seu veículo a  caminhonete e mesmo andando a 80km, não dava para ter as 

duas multas naquele mesmo período de tempo. Continuando o Vereador Cap. Vieira, disse  que  

entende que tudo isso é  para arrecadar dinheiro, quando não vai  combater a criminalidade, e 

que portanto, os seus encaminhamentos já foram feitos no requerimento verbal e que espera uma 

solução para essa problemática. Pela ordem o Vereador Márcio Joias,   parabeniza o  amigo 

Vereador Cap. Vieira e convida o mesmo para irem amanhã ao Demutran se inteirar dessa 

situação, dessa forma lutar pelo povo que está sendo penalizado, pelas pessoas que foram 

multadas após às 22:00 as 06 horas da manhã, que essas multas sejam canceladas, que não haja 

pagamento,  pois, indo pode-se verificar e chegar  a  uma conclusão, se 30 km for pouco que 

aumente para 40km, por que andar à noite depois das 22:00 é um perigo muito grande. Num 

aprte o  Vereador Cap. Vieira, disse que o Vereador Márcio, por terr uma melhor aproximação 

com a administração já pode até conversar isso com o Prefeito quanto a questão de  anular todas 

essas multas de foto sensor  que não foram acima de 50 km, pois, se forem acima de 50 km já está 

errado, mas, que faça uma campanha de conscientização  aos motoristas e a questão do Estado 

devem pedir  o apoio dos Deputados para que  possam ver essa questão. Num aparte a Vereadora 

Rita Monteiro, parabeniza os dois colegas pelo tema e disse ao Senhor Presidente, que quer fazer 
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parte dessa comissão e na quinta-feira pela manhã, que essa comissão se dirija ao Detran, para 

tratar do assunto em foco. Para finalizar o Vereador Márcio Joias agradece a atenção dos seus 

pares. Pela ordem o  Vereador José Barreto, parabeniza mais uma vez o   Vereador cap. Vieira por 

esse tema tão importante e de tanto interesse para o município de Juazeiro.  Depois disse que 

queria cobrar mais uma vez através de um  requerimento que  fez aqui anteriormente,   que o 

município  mandasse reparar e visse  de que maneira está sendo beneficiado ou se não está, ou se 

vai atender, que  solicitaria até da liderança do Prefeito Vereador Darlan Lobo, para que se 

empenhasse nesse sentido,  por que está  em mãos com o jornal do Cariri de grande circulação na 

cidade,  que traz a noticia  do Poder Judiciário,  dizendo que  Tribunal de Justiça do Ceará, 

pretende fechar  07 (sete) comarcas do Cariri,  e  que está com os promotores com pré infarto, 

está como os  juízes estressados, estão pedindo clemencia os  servidores,  não sabe onde e  e de 

que maneira o Judiciário do Estado do Ceará chegará a conlusão, o Juizado da Violência Doméstica 

no qual este que lhes fala  trabalha,  estão com aproximadamente  6.000 (seis mil) processos 

numa Vara criada recentemente, que possui  8 ou 9 anos de Juizado da Violência Doméstica em 

Juazeiro. Então, gostaria de solicitar mais uma vez mais ao Vereador Darlan Lobo,  a quem de 

direito ao Prefeito Municipal, a Procuradoria do Município, que veja essa situação dos Estagiários,  

que até então  tinham nas Varas do Fórum de Juazeiro e hoje estão desestimulados, se é que 

ainda tem,  desestimulados  para o trabalho e os processos estão se acumulando, as audiências 

deixando de existir, o cidadão vem lá do Crato, do São Gonçalo, do Sítio Espinho, quando chegam 

não tem audiência devido cumprimento dos expedientes que não foi feito, por que não tem 

servidor para cumprir. Então, que o Lider do Prefeito Vereador Darlan, se empenhasse  não para o 

lugar onde trabalha, mas, para o  o judiciário de Juazeiro, essa questão dos estagiários e por 

demais importante que seja solucionado.  A informação que  deram da última vez que  esteve na 

Prefeitura, foi de que o Prefeito ia fazer uma licitação para uma ONG e esta  seria responsável por 
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esses estagiários, quanto iria pagar o estagiário, de que forma ia apagar, e não sabe como se 

encontra . Pela ordem a Vereadora Auricélia Bezerra,  apresenta a sugestão a esta Casa, ao Sr. 

Presidente, se é possível uma vez por mês o Presidente  contratar uma Topic  para que os 

Vereadoes possam  fazer visitas nos bairros da cidade, onde se  fazia uma agenda para visitar as 

escolas naquele dia um grupo de Vereadores, acha que seria muito interessante por que tudo na 

vida é um incentivo e se essa Casa incentivar os Vereadores,  acho que todos iriam, e se uma Topic 

não coubesse  todos os Vereadores, contrataria um ônibus para que coubesse todos de uma só 

vez. É apenas uma sugestão que faz e pede que seja analisada. O Sr. Presidente, por sua vez, 

agradece a sugestão,  e explica que infelizmente em relação ao  veículo da Câmara Municipal está 

demorado para receber da concessionária, pois ficou parado por mais de dois anos e que tem 

cobrado bastante para que liberem, isso é apenas para justificar a falta do nosso veículo aqui na 

Casa,  mas,  estamos cobrando do empresário para que libere o referido veículo, faltava a  bateria 

já colocou, acredita que o veículo vai resolver essa questão pontual  de pequenas comissões  que 

estão sendo formadas, mas, reconhece que o projeto da Vereadora Auricélia, é maior porque  vai 

agregar muito mais Vereadores,  é uma sugestão que  pode levar em consideração, discutindo 

com os demais Vereadores, como aplicar isso na prática. Espera ter respondido a sua questão e se 

coloca à disposição para  conversar e tentar executar o projeto, naturalmente conversando com os 

demais Vereadores, levando em consideração a  questão da licitação que é necessária, pois,  

temos que ter um trâmite burocrático, mas, é uma boa ideia o que a Vereadora traz agora ao 

Plenário. Ainda usando da palavra a Vereadora Auricélia Bezerra,  disse ao Sr. Presidente,  que 

visse se não ficam só na conversa, se coloca em prática pois seria muito bom que os Vereadores 

chegassem perto do povo. Usando da palavra o Sr. Presidente, disse que precisa conversar com 

todos os Vereadores, para saber se tem estímulos, interesse, pois não adianta  fazer uma licitação 

e tentar executar um serviço desse, por que se analisar já fez esse ano o maior número de 
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comissões especiais, é um avanço, é parecido com o projeto referente a Câmara nos bairros, às 

vezes se faz audiência pública aqui, infelizmente ou felizmente vem dois ou três Vereadores, não 

adianta se ter uma idéia individual se não for o consenso da maioria, pois, fez audiência pública 

aqui nesta Casa com dois Vereadores como a Vereadora é testemunha, foi a Barbalha com dois 

Vereadores para discutir a questão dos hospitais, e que sabemos dos afazeres das pessoas.  Então, 

é um assunto que  sugire que seja discutido com todos os Vereadores, se for nos microfones que 

seja ou longe deles numa reunião interna para que não seja só mais um custo para a Câmara 

Municipal e não ter resolutividade.  Se coloca à disposição para  tentar executar, só precisa do 

engajamento de todos. Ainda usa da palavra a Vereadora Auricélia Bezerra,  para dizerque falou 

na possibilidade de agendar, na sua opinão quando se agenda é por que está tudo certo. Pela 

ordem o Vereador Darlan Lobo, tece comentários com relação ao tema levantado pela Vereadora 

Auricélia, entende que a mesma queira ver a situação junto ao povo, mas, é como disse o Sr. 

Presidente, em uma audiência pública comparece dois Vereadores. Então, se o Presidente, for 

alugar uma Van  terá dia de não ter nenhum. Acha que cada um tem seu veículo e é livre a 

fiscalização, a visita a qualquer órgão,  não concorda este edil está fora dessa Topic, pois, já andou 

muito em topic, já cobrou, já dirigiu e que está  fora,  se tiver que ir  vai no seu veículo. Portanto, 

não concorda com esse pedido e o seu nome  pode riscar dessa viagem à Fortaleza, que não vai 

poder ir. O Sr. Presidente, disse que  pode discutir esse assunto numa reunião no colégio de 

líderes, pois, entende que a idéia é  boa, mas,  tem que ter realmente a vontade por parte dos 

próprios Vereadores, pois, acha que às vezes o gasto é desnecessário por que um carro cabe cinco 

Vereadores, que comporta o número de uma comissão. Para concluir a Vereadora Auricélia 

Bezerra,  disse ao Sr. Presidente  que foi bem clara, que é uma sugestão,  para se discutir e 

agendar e segundo a Vereadora “as pessoas que tem trauma de topic,  que não ande de topic”. 

Pela ordem a Vereadora Rita Monteiro, disse que fez ontem uma fiscalização nos  PSFs,  60 e 71, e 
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recebi uma denúncia de uma pessoa que foi marcar um exame e que foi destratado,  aproveitou e 

foi fazer a fiscalização, mas, infelizmente as duas enfermeiras não se encontravam, estavam 

doentes, as duas medicas também não estavam,  estavam doentes,  e  falou com o funcionário  do 

PSF e tentou resolver, pediu para que os mesmos procurassem tratar bem todo os pacientes  que 

ali acorrem, que necessitam de uma consulta ou exame e o que se deparou também, foi com a 

questão da segurança em um PSF vizinho a A&C muito esquisito e todas as pessoas que trabalham 

no referido PSF são mulheres, não tem segurança, não tem uma  figura masculina que muitas 

vezes inibe até  uma pessoa que possa querer fazer o mal e que estão totalmente descoberto. 

Então, gostaria de  pedir para que a Secretaria de Saúde mandasse um segurança, um  guarda ou  

um agente administrativo, alguma pessoa que possa ficar na porta daquele PSF, que possa inibir a 

presença de pessoas que ali entram,  eles ficam fechado por que ficam com medo de ficar com a 

porta aberta, e realmente é muito estranho, é muito esquisito  o PSF.  Gostaria, também de pedir 

a presença da Cagece no conjunto Minha Casa Minha Vida São Sebastião, I e II,  por que muitos 

não estão conseguindo a questão da água, não sabe por que, se é força que a água não tem para 

chegar naquele Conjunto, algum problema aconteceu na ligação hidráulica das casas. Então, 

gostaria de pedir a Cagece que fosse no Conjunto Habitacional São Sebastião I e II para resolver 

esse problema. Logo após o Sr. Presidente anuncia a ordem do dia e veificando que nada consta 

na pauta, nada mais havendo a tratar na presente sessão, agradece a presença dos Srs. 

Vereadores, dos funcionários, da imprensa e do povo de um modo geral, convidando a todos para 

de pé observar um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo falecimento do Sr. Humberto Norões 

Mota (pedido do Vereador Claudionor Mota) e Raimundo Luiz Alves (pedido da Vereadora 

Auricelia Bezerra), ambos em nome da Casa. Declara encerrados os trabalhos. 
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CERCERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, 

projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível para 

consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, 

registrado na íntegra em CD-ROM. 

O rO O referido é verdade dou fé. 

 

 

 

 

 

 

  

 


